RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Bunter 11

Kelas/ Semester v/l
Tema : 1. Indahnya Kebersamaan
Sub Tema : 1. Keberagaman Budaya Bangsaku
Muatan Pelajaran : IPA
Pembelajaran ke .3
Alokasi Waktu : 10 menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu mengidentifikasi sifat bunyi merambat melalui benda padat dengan
tepat.
2. Peserta didik mampu menjelaskan syarat bunyi merambat dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

Kegiatan Awal (2 menit)

a. Pembelajaran dimulai dengan menyapa dan menanyakan kabar.

b. Melakukan apersepsi dengan menggali pengetahuan awal peserta didik mengenai
perambatan bunyi dengan cara membunyikan alat musik angklung, kemudian
melakukan tanya jawab tentang perambatan bunyi.

1) Apakah terdengar bunyi?

2) Bunyi apa yang terdengar?

3) Mengapa terdengar bunyi tersebut?

4) Apa saja yang menjadi syarat bunyi terdengar?

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran mengenai sifat-sifat bunyi merambat dan
keterkaitannya dengan indera pendengaran.

Kegiatan Inti (6 menit)

a. Peserta didik melakukan percobaan perambatan bunyi dengan bimbingan guru.
b. Peserta didik mendiskusikan hasil percobaan dalam kelompoknya.

c. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusinya.

d. Tanya jawab mengenai sifat dan syarat perambatan bunyi.

e. Guru memandu diskusi kelas.

Kegiatan Akhir (2 menit)

a. Melakukan refleksi mengenai kegiatan belajar yang sudah dilakukan.

b. Peserta didik bersama guru membuat kesimpulan.

c. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya.
d. Menutup pembelajaran dengan do’a.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Penilaian proses dilakukan dengan mengamati keaktifan peserta didik selama
pembelajaran berlangsung.
Penilaian hasil dilakukan dengan menilai hasil diskusi kelompok
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